Bapuant Ne 42

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. 3HaueHue BBIPAXKCHHST arcsin > paBHO:
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2. OceBbIM CeYeHHEM KOHYCa SIBISETCS PABHOCTOPOHHUM TPEYrolbHUK CO CTOPO-
HOH 8 cM, Torna paJnyc OCHOBAaHMS KOHYCA PaBEH:

a) 43 em
0) 8cm

B) 16 cm
r) 4cm

3. Vmpocrure Beipakenue: (1 —sinx)(1+ sinx).

N

. Pewnre ypasnenue: log,(2x—1) =2.

5. Pemmnre nepasencteo: 94 — 81 > 0.

6. CrtopoHa OCHOBaHWUS IPABHIIBHOM TPEYTOIBHON MMpaMHU/IBI paBHa 8 cM, a Goko-
BO€ peOpo 00pasyer ¢ MIOCKOCThIO OCHOBaHUs yroin 45°. Haiiante 00beM nupaMuibl.

7. Pemmre ypauenue: 8 -4 —15-2—2 =0

8. CKoNbKO TMPOCTBIX YHCEN CONEPXKHUT O0NacTe ompeneneHus (QyHKIUH
lg(x—2)
f(‘x) = 4 2 ‘7
V24x —x*—-23

9. Peumre ypaBHeHHe 1 — Ctgx = cOSx — COsx - ctgx.
10. B ocHOBaHMM NPSMOTO MapauIelenuIe/ia JSKHUT poMO, MEHbBIIAs JMaroHaNb

KOTOpOTO paBHa m, a ocTpblii yron [3. HauGonbluee paccTosHue MKy BEpLIMHAMH
napaJuienenunesna papHo n. Haliaure oo0bem napauienenumesa.
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